



25 августа в Национальной библиотеке Чувашской Республики председатель Совета общественных объединений Чувашской Республики, первый заместитель председателя Центрального духовного управления мусульман России, председатель Духовного Управления Мусульман Чувашской Республики, член Общественной палаты Российской Федерации муфтий Альбир-хазрат Крганов встретился с представителями республиканских средств массовой информации. Встреча с журналистами была посвящена 100 дням деятельности Совета общественных объединений Чувашской Республики. На встрече муфтий Альбир-хазрат Крганов рассказал о предпосылках и истории создания нового общественного органа, целях, задачах и его основных направлениях деятельности, также поделился планами на будущее. Совет общественных объединений Чувашской Республики создан решением руководителей и представителей 15 общественных организаций 13 мая 2010 года в целях координации и объединения общественных организаций республики. Председатель Совета Альбир-хазрат Крганов отметил, что одной из главных задач нового общественного органа является объединение общественных организаций. Он также добавил, что новый орган должен играть немаловажную роль в развитии конструктивного диалога как между органами власти и общественными организациями, так и между самими общественными организациями. В настоящее время в Совет входят 20 общественных организаций, в том числе Чебоксарско-Чувашская епархия, межрегиональная общественная организация «Чувашский национальный конгресс», общественная организация «Чувашский республиканский совет женщин», Чувашская региональная общественная организация ветеранов войны и военной службы. В его составе и молодежные организации – Чувашские республиканские молодежные общественные организации «Чувашия молодая», «Студенческий Совет», «Хастар», мусульманской молодежи «Ватан» и другие. За прошедшие 100 дней деятельности руководители и члены Совета общественных объединений Чувашской Республики приняли участие в различных мероприятиях, проводимых как в республике, так и за ее пределами. В частности, руководитель Совета принимал участие в работе Всемирного русского народного собора, круглого стола «Чувашия - наш общий дом», посвященного 90-летию образования Чувашской автономной области. Создан Интернет-сайт нового общественного органа, подготовлен проект Устава организации, в работе - проект Соглашения между Кабинетом Министров Чувашской Республики и Советом общественных объединений Чувашской Республики. Муфтий Альбир-хазрат Крганов отметил, что в районах и городах республики будут создаваться отделения Совета. После завершения конференции для председателя Совета общественных объединений Чувашской Республики сотрудники Национальной библиотеки Чувашской Республики провели экскурсию по библиотеке. Заведующая отделом редких и ценных изданий Татьяна Николаева рассказала о деятельности ее отдела, старинных изданиях, находящихся в хранилищах библиотек, познакомила с выставкой «Книга художника», посвященной 80-летию художника Николая Дронникова. Муфтий Альбир-хазрат заметил, что в Духовном Управлении Мусульман Чувашской Республики также имеются старинные книги. Он готов передать эти книги на хранение в Национальную библиотеку Чувашской Республики. Муфтий Альбир-хазрат поблагодарил сотрудников библиотеки за экскурсию, выразил им слова признательности, пожелал им дальнейших успехов в

трудовой деятельности.